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主要部件 Main Components

接插件安装示意图 Assembly details

订货号说明 /Partnumderexplanation 
i.e：09330242601
09        3        024       2601

产品附件
Partofconnectorassembly

插针数
Number of

产品系列
Serious

产品类型
Product group

电缆接头
Cable gland

防护外壳上壳
Hood

公插针
Male contacts

公接插体
Male insert

母接插体
Female insert

母插针
Female contacts

底座
Housing

电缆接头 Cable glands
金属或塑料电缆接头 Metal or plastic cable glands 
金属或塑料软管接头 Metal or plastic hose glands 
其它电缆接头 Other cable glands

防护外壳上壳 Hoods
标准或高结构 Low or high construction
顶部出线或侧面出线 Top or side cable entry 
单扣或双扣 1 or 2 locking levers

公、母接插体 Male,female insert 
螺丝连接 Screw terminal
冷压连接 Crimp terminal
弹片连接 Cage-clamp terminal

公、母插针 Male,female contacts
适用于冷压连接的插体 Only for crimp terminal 
镀金或镀银 Gold or silver plated

底座 Housing
开孔安装，表面安装或电缆对接
Bulkhead mounting,surface mounting,cable to cable
标准或高结构 Low or high constrcution
单扣或双扣 1 or 2 levels
带塑料盖或带金属盖或不带盖 Housing with or without 
covers
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部分产品一览表 Part of the products
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HA 系列 / HA SERIES

技术参数 Technical Characteristics
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 小型插芯 The Slim Inserts    

螺丝连接 Screw terminal

 

插芯 Inserts 
公 Male
母 Female

公 Male
母 Female

型号 Type 
HA-003-M 
HA-003-F

HA-004-M 
HA-004-F

弹片连接 Cage-clamp

 

插芯 Inserts 
公 Male
母 Female

公 Male
母 Female

型号 Type 
HA-003-MS 
HA-003-FS

HA-004-MS 
HA-004-FS

螺丝连接 Screw terminal

 

插芯 Inserts 
公 Male
母 Female

型号 Type 
HA-010-M 
HA-010-F

冷压连接 Crimp terminal

 

插芯 Inserts 
公 Male
母 Female

型号 Type 
HA-010-MC 
HA-010-FC

螺丝连接 Screw terminal

 

插芯 Inserts 
公 Male
母 Female

型号 Type 
HA-016-M 
HA-016-F

冷压连接 Crimp terminal

 

插芯 Inserts 
公 Male
母 Female

型号 Type 
HA-016-MC 
HA-016-FC

螺丝连接 Screw terminal

 

插芯 Inserts 
公 Male

母 Female

型号 Type 
HA-016-M(1-16) 
HA-016-M(17-32)
HA-016-F(1-16)
HA-016-F(17-32) 

冷压连接 Crimp terminal

 

插芯 Inserts 
公 Male

母 Female

型号 Type 
HA-016-MC(1-16) 
HA-016-MC(17-32)
HA-016-FC(1-16)
HA-016-FC(17-32) 

HA-003/004 系列 -230/400V 10A 3/4+ 外壳尺寸：匹配 3A 外壳 
Hoods/Housings：Matching 3A Hood Housing

HA-010 系列 -230/400V 16A 10+ 外壳尺寸：匹配 10A 外壳 
Hoods/Housings：Matching 10A Hood Housing

HA-016 系列 -250V 16A 16+ 外壳尺寸：匹配 16A 外壳 
Hoods/Housings：Matching 16A Hood Housing

HA-032 系列 -250V 16A 32+ 外壳尺寸：匹配 32A 外壳 
Hoods/Housings：Matching 32A Hood Housing
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HE 系列 / HE SERIES

技术参数 Technical Characteristics
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 小型插芯 The Slim Inserts    

HE-006 常规型插芯系列 -500V 16A  6+ 外壳尺寸：匹配 6B 外壳 
Hoods/Housings：Matching 6B Hood Housing

螺丝连接 Screw terminal

 

插芯 Inserts 
公 Male
母 Female

型号 Type 
HE-006-M 
HE-006-F

冷压连接 Crimp terminal

 

插芯 Inserts 
公 Male
母 Female

型号 Type 
HE-006-MC 
HE-006-FC

弹片连接 Cage-clamp

 

插芯 Inserts 
公 Male
母 Female

公 Male
母 Female

型号 Type 
HE-006-MS 
HE-006-FS

HE-006-MZ 
HE-006-FZ

直插式弹片连接 Quicklockterminal

双弹片连接 ( 一针双接线 ) Cage-clamp terminal (two terminal per contact)

公 Male
母 Female

HE-006-MSS 
HE-006-FSS

HE-010 常规型插芯系列 -500V 16A  10+ 外壳尺寸：匹配 10B 外壳 
Hoods/Housings：Matching 10B Hood Housing

螺丝连接 Screw terminal

 

插芯 Inserts 
公 Male
母 Female

型号 Type 
HE-010-M 
HE-010-F

冷压连接 Crimp terminal

 

插芯 Inserts 
公 Male
母 Female

型号 Type 
HE-010-MC 
HE-010-FC

弹片连接 Cage-clamp

 

插芯 Inserts 
公 Male
母 Female

公 Male
母 Female

型号 Type 
HE-010-MS 
HE-010-FS

HE-010-MZ 
HE-010-FZ

直插式弹片连接 Quicklockterminal

双弹片连接 ( 一针双接线 ) Cage-clamp terminal (two terminal per contact)

公 Male
母 Female

HE-010-MSS 
HE-010-FSS
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 小型插芯 The Slim Inserts    

HE-016 常规型插芯系列 -500V 16A  16+ 外壳尺寸：匹配 16B 外壳 
Hoods/Housings：Matching 16B Hood Housing

螺丝连接 Screw terminal

 

插芯 Inserts 
公 Male
母 Female

型号 Type 
HE-016-M 
HE-016-F

冷压连接 Crimp terminal

 

插芯 Inserts 
公 Male
母 Female

型号 Type 
HE-016-MC 
HE-016-FC

弹片连接 Cage-clamp

 

插芯 Inserts 
公 Male
母 Female

公 Male
母 Female

型号 Type 
HE-016-MS 
HE-016-FS

HE-016-MZ 
HE-016-FZ

直插式弹片连接 Quicklockterminal

双弹片连接 ( 一针双接线 )Cage-clamp terminal (two terminal per contact)

公 Male
母 Female

HE-016-MSS 
HE-016-FSS

HE-024 常规型插芯系列 -500V 16A  24+ 外壳尺寸：匹配 24B 外壳 
Hoods/Housings：Matching 24B Hood Housing

螺丝连接 Screw terminal

 

插芯 Inserts 
公 Male
母 Female

型号 Type 
HE-024-M 
HE-024-F

冷压连接 Crimp terminal

 

插芯 Inserts 
公 Male
母 Female

型号 Type 
HE-024-MC 
HE-024-FC

弹片连接 Cage-clamp

 

插芯 Inserts 
公 Male
母 Female

公 Male
母 Female

型号 Type 
HE-024-MS 
HE-024-FS

HE-024-MZ 
HE-024-FZ

直插式弹片连接 Quicklockterminal

双弹片连接 ( 一针双接线 ) Cage-clamp terminal (two terminal per contact)

公 Male
母 Female

HE-024-MSS 
HE-024-FSS

重载连接器系列
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 小型插芯 The Slim Inserts    

HE-032 常规型插芯系列 -500V 16A  32+ 外壳尺寸：匹配 32B 外壳 
Hoods/Housings：Matching 32B Hood Housing

螺丝连接 Screw terminal

 

插芯 Inserts 
公 Male

母 Female

型号 Type 
HE-016-M(1-16) 
HE-016-M(17-32)
HE-016-F(1-16)
HE-016-F(17-32) 

冷压连接 Crimp terminal

 

插芯 Inserts 
公 Male

母 Female

型号 Type 
HE-016-MC(1-16) 
HE-016-MC(17-32)
HE-016-FC(1-16)
HE-016-FC(17-32) 

弹片连接 Cage-clamp

 

插芯 Inserts 

公 Male

母 Female

型号 Type 
HE-016-MS(1-16) 
HE-016-MS(17-32)
HE-016-FS(1-16)
HE-016-FS(17-32) 

直插式弹片连接 Quicklockterminal

公 Male

母 Female

HE-016-MZ(1-16) 
HE-016-MZ(17-32)
HE-016-FZ(1-16)
HE-016-FZ(17-32) 

HE-016-MSS(1-16) 
HE-016-MSS(17-32)
HE-016-FSS(1-16)
HE-016-FSS(17-32) 

双弹片连接 ( 一针双接线 ) Cage-clamp terminal (two terminal per contact)

公 Male

母 Female

HE-048 常规型插芯系列 -500V 16A  48+ 外壳尺寸：匹配 48B 外壳 
Hoods/Housings：Matching 48B Hood Housing

螺丝连接 Screw terminal

 

插芯 Inserts 
公 Male

母 Female

型号 Type 
HE-024-M(1-24) 
HE-024-M(25-48)
HE-024-F(1-24)
HE-024-F(25-48) 

冷压连接 Crimp terminal

 

插芯 Inserts 
公 Male

母 Female

型号 Type 
HE-024-MC(1-24) 
HE-024-MC(25-48)
HE-024-FC(1-24)
HE-024-FC(25-48) 

弹片连接 Cage-clamp

 

插芯 Inserts 

公 Male

母 Female

型号 Type 
HE-024-MS(1-24) 
HE-024-MS(25-48)
HE-024-FS(1-24)
HE-024-FS(25-48) 

直插式弹片连接 Quicklockterminal

公 Male

母 Female

HE-024-MZ(1-24) 
HE-024-MZ(25-48)
HE-024-FZ(1-24)
HE-024-FZ(25-48) 

HE-024-MSS(1-24) 
HE-024-MSS(25-48)
HE-024-FSS(1-24)
HE-024-FSS(25-48) 

双弹片连接 ( 一针双接线 ) Cage-clamp terminal (two terminal per contact)

公 Male

母 Female

重载连接器系列
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HEE 系列 / HEE SERIES

技术参数 Technical Characteristics
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 小型插芯 The Slim Inserts    

HEE-010 高密度型插芯系列 -500V 16A  10+
外壳尺寸：匹配 6B 外壳 
Hoods/Housings：Matching 6B Hood Housing冷压连接 Crimp terminal

 

插芯 Inserts 
公 Male
母 Female

型号 Type 
HEE-010-MC
HEE-010-FC

外壳尺寸：匹配 10B 外壳 
Hoods/Housings：Matching 10B Hood Housing冷压连接 Crimp terminal

 

插芯 Inserts 
公 Male
母 Female

型号 Type 
HEE-018-MC
HEE-018-FC

HEE-018 高密度型插芯系列 -500V 16A  18+

HEE-032 高密度型插芯系列 -500V 16A  32+
外壳尺寸：匹配 16B 外壳 
Hoods/Housings：Matching 16B Hood Housing冷压连接 Crimp terminal

 

插芯 Inserts 
公 Male
母 Female

型号 Type 
HEE-032-MC
HEE-032-FC

外壳尺寸：匹配 24B 外壳 
Hoods/Housings：Matching 24B Hood Housing冷压连接 Crimp terminal

 

插芯 Inserts 
公 Male
母 Female

型号 Type 
HEE-046-MC
HEE-046-FC

HEE-046 高密度型插芯系列 -500V 16A  46+

HEE-064 高密度型插芯系列 -500V 16A  64+
外壳尺寸：匹配 32B 外壳 
Hoods/Housings：Matching 32B Hood Housing冷压连接 Crimp terminal

 

插芯 Inserts 

公 Male

母 Female

型号 Type 
HEE-032-MC(1-32) 
HEE-032-MC(33-64)
HEE-032-FC(1-32)
HEE-032-FC(33-64)

HEE-092 高密度型插芯系列 -500V 16A  92+
外壳尺寸：匹配 48B 外壳 
Hoods/Housings：Matching 48B Hood Housing冷压连接 Crimp terminal

 

插芯 Inserts 

公 Male

母 Female

型号 Type 
HEE-046-MC(1-46) 
HEE-046-MC(47-92)
HEE-046-FC(1-46)
HEE-046-FC(47-92)

HEEE-040 高密度型插芯系列 -500V 16A  40+
外壳尺寸：匹配 16B 外壳 
Hoods/Housings：Matching 16B Hood Housing冷压连接 Crimp terminal

 

插芯 Inserts 
公 Male
母 Female

型号 Type 
HEEE-040-MC 
HEEE-040-FC

HEEE-064 高密度型插芯系列 -500V 16A  64+
外壳尺寸：匹配 24B 外壳 
Hoods/Housings：Matching 24B Hood Housing冷压连接 Crimp terminal

 

插芯 Inserts 
公 Male
母 Female

型号 Type 
HEEE-064-MC 
HEEE-064-FC

重载连接器系列
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HD 系列 / HD SERIES

技术参数 Technical Characteristics
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 小型插芯 The Slim Inserts    

HD-007 超高密度型插芯系列 250V 10A  7+ 外壳尺寸：匹配 10A 外壳 
Hoods/Housings：Matching 10A Hood Housing

冷压连接 Crimp terminal

 

插芯 Inserts 
公 Male
母 Female

型号 Type 
HD-007-MC
HD-007-FC

快速上锁 Quick lock

 

插芯 Inserts 
公 Male
母 Female

型号 Type 
HD-007-MQ
HD-007-FQ

HD-008 超高密度型插芯系列 -120V/~50V 10A 8+ 外壳尺寸：匹配 3A 外壳 
Hoods/Housings：Matching 3A Hood Housing

冷压连接 Crimp terminal

 

插芯 Inserts 
公 Male
母 Female

型号 Type 
HD-008-MC
HD-008-FC

快速上锁 Quick lock

 

插芯 Inserts 
公 Male
母 Female

型号 Type 
HD-008-MQ
HD-008-FQ

HD-015 超高密度型插芯系列 -250V 10A  15+
外壳尺寸：匹配 10A 外壳 
Hoods/Housings：Matching 10A Hood Housing冷压连接 Crimp terminal

 

插芯 Inserts 
公 Male
母 Female

型号 Type 
HD-015-MC
HD-015-FC

外壳尺寸：匹配 16A 外壳 
Hoods/Housings：Matching 16A Hood Housing冷压连接 Crimp terminal

 

插芯 Inserts 
公 Male
母 Female

型号 Type 
HD-025-MC
HD-025-FC

HD-025 超高密度型插芯系列 -250V 10A 25+ 

HD-040 超高密度型插芯系列 -250V 10A  40+
外壳尺寸：匹配 16B 外壳 
Hoods/Housings：Matching 16B Hood Housing冷压连接 Crimp terminal

 

插芯 Inserts 
公 Male
母 Female

型号 Type 
HD-040-MC
HD-040-FC

HD-064 超高密度型插芯系列 -250V 10A  64+
外壳尺寸：匹配 24B 外壳 
Hoods/Housings：Matching 24B Hood Housing冷压连接 Crimp terminal

 

插芯 Inserts 
公 Male
母 Female

型号 Type 
HD-064-MC
HD-064-FC

外壳尺寸：匹配 32B 外壳 
H o o d s / H o u s i n g s ： M atc h i n g  3 2 B  H o o d 
Housing

冷压连接 Crimp terminal

 

插芯 Inserts 

公 Male

母 Female

型号 Type 
HD-040-MC(1-40) 
HD-040-MC(1-40)
HD-040-FC(1-40) 
HD-040-FC(1-40)

HD-080 超高密度型插芯系列 -250V 10A 80+ 

外壳尺寸：匹配 32A 外壳 
Hoods/Housings：Matching 32A Hood Housing冷压连接 Crimp terminal

 

插芯 Inserts 

公 Male

母 Female

型号 Type 
HD-040-MC(1-25) 
HD-040-MC(1-25)
HD-040-FC(1-25) 
HD-040-FC(1-25)

HD-050 超高密度型插芯系列 -250V 10A 50+ 

外壳尺寸：匹配 48B 外壳 
H o o d s / H o u s i n g s ： M atc h i n g  4 8 B  H o o d 
Housing

冷压连接 Crimp terminal

 

插芯 Inserts 

公 Male

母 Female

型号 Type 
HD-064-MC(1-64) 
HD-064-MC(1-64)
HD-064-FC(1-64) 
HD-064-FC(1-64)

HD-128 超高密度型插芯系列 -250V 10A 128+ 

重载连接器系列
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HDD 系列 / HDD SERIES

技术参数 Technical Characteristics
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 小型插芯 The Slim Inserts    

HDD-024 超高密度型插芯系列 -250V 10A  24+
外壳尺寸：匹配 6B 外壳 
H o o d s / H o u s i n g s ： M atc h i n g  6 B  H o o d 
Housing

冷压连接 Crimp terminal

 

插芯 Inserts 
公 Male
母 Female

型号 Type 
HDD-024-MC
HDD-024-FC

外壳尺寸：匹配 10B 外壳 
Hoods/Housings：Matching 10B Hood Housing冷压连接 Crimp terminal

 

插芯 Inserts 
公 Male
母 Female

型号 Type 
HDD-042-MC
HDD-042-FC

HDD-042 超高密度型插芯系列 -250V 10A  42+

HDD-072 超高密度型插芯系列 -250V 10A  72+
外壳尺寸：匹配 16B 外壳 
Hoods/Housings：Matching 16B Hood Housing冷压连接 Crimp terminal

 

插芯 Inserts 
公 Male
母 Female

型号 Type 
HDD-072-MC
HDD-072-FC

外壳尺寸：匹配 24B 外壳 
Hoods/Housings：Matching 24B Hood Housing冷压连接 Crimp terminal

 

插芯 Inserts 
公 Male
母 Female

型号 Type 
HDD-0108-MC
HDD-0108-FC

HDD-108 超高密度型插芯系列 -250V 10A  108+

HDD-144 超高密度型插芯系列 -250V 10A  144+
外壳尺寸：匹配 32B 外壳 
Hoods/Housings：Matching 32B Hood Housing冷压连接 Crimp terminal

 

插芯 Inserts 

公 Male

母 Female

型号 Type 
HDD-072-MC(1-72) 
HDD-072-MC(73-144)
HDD-072-FC(1-72)
HDD-072-FC(73-144)

HDD-216 超高密度型插芯系列 -250V 10A  108+
外壳尺寸：匹配 48B 外壳 
Hoods/Housings：Matching 48B Hood Housing冷压连接 Crimp terminal

 

插芯 Inserts 

公 Male

母 Female

型号 Type 
HDD-108-MC(1-108) 
HDD-108-FC(109-216)
HDD-108-FC(1-108)
HDD-108-FC(109-216)

重载连接器系列
Heavy Duty Connector Series
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HSB 系列 / HSB SERIES

技术参数 Technical Characteristics
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 小型插芯 The Slim Inserts    

HSBS-004 大电流型插芯系列 -400V/690V 35A 4+ 
外壳尺寸：匹配 6B 外壳 
Hoods/Housings：Matching 6B Hood Housing螺丝连接 Screw terminal

 

插芯 Inserts 
公 Male
母 Female

型号 Type 
HSBS-004-M
HSBS-004-F

外壳尺寸：匹配 10B 外壳 
Hoods/Housings：Matching 10B Hood Housing螺丝连接 Screw terminal

 

插芯 Inserts 
公 Male
母 Female

型号 Type 
HDD-004-M
HDD-004-F

HSB-004 大电流型插芯系列 -400V/690V 35A 4+

HSB-006 大电流型插芯系列 -400V/690V 35A 6+ 
外壳尺寸：匹配 16B 外壳 
Hoods/Housings：Matching 16B Hood Housing螺丝连接 Screw terminal

 

插芯 Inserts 
公 Male
母 Female

型号 Type 
HSBS-006-M
HSBS-006-F

外壳尺寸：匹配 32B 外壳 
Hoods/Housings：Matching 32B Hood Housing螺丝连接 Screw terminal

 

插芯 Inserts 

公 Male

母 Female

型号 Type 
HSB-006-M(1-6)  
HSB-006-F(7-12) 
HSB-006-F(1-6)
HSB-006-F(7-12)

HSB-012 大电流型插芯系列 -400V/690V 35A 12+

重载连接器系列
Heavy Duty Connector Series
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外壳部分 / Hoods & Housings Contents

3A 塑料外壳 Plastic Hoods & Housings
上壳 侧出线 Hoods, side entry

防护等级 Degree of protection： IP65

螺纹 Thread  
M20

PG11

型号 Type 
H3A.P-TE-2B-M20  
H3A.P-TE-2B-PG11

上壳 顶出线 Hoods, top entry

螺纹 Thread  
M20

PG11

型号 Type 
H3A.P-TE-2B-M20  
H3A.P-TE-2B-PG11

不封底下壳 Housings, bulkhead mounting

螺纹 Thread  
---

型号 Type 
H3A.P-BK-1L  

不封底下壳 Housings, bulkhead mounting

螺纹 Thread  
---

型号 Type 
H3A.P-BK-1L-SE

封底下壳 Housings, surface mounting

螺纹 Thread  
M20

PG11

型号 Type 
H3A.P-SF-1L-M20  
H3A.P-SF-1L-PG11

飞线下壳 Housings, cable to cable

螺纹 Thread  
M20

PG11

型号 Type 
H3A.P-CCT-1L-M20  
H3A.P-TE-2B-PG11

重载连接器系列
Heavy Duty Connector Series
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外壳部分 / Hoods & Housings Contents

3A 塑料外壳 Plastic Hoods & Housings 防护等级 Degree of protection： IP65
防护盖 Protection covers

防护盖 Protection covers

接线方式 Connect way  型号 Type 

H3A-CV-1L/1M
( 配公芯 for male insert)

H3A-CV-1L/1F
( 配母芯 for male insert) 

接线方式 Connect way  型号 Type 

H3A-CV-2B/1M
( 配公芯 for male insert)

H3A-CV-2B/2M
( 配公芯 for male insert)

H3A-CV-2B/1F
( 配母芯 for male insert)

H3A-CV-2B/2F
( 配母芯 for male insert)

重载连接器系列
Heavy Duty Connector Series
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外壳部分 / Hoods & Housings Contents

3A 金属外壳 Metal Hoods & Housings 防护等级 Degree of protection： IP65
上壳 侧出线 Hoods, side entry

螺纹 Thread  
M20

PG11

上壳 顶出线 Hoods, top entry

螺纹 Thread 
M20

PG11

PG13.5

型号 Type 
H3A-TE-2B-M20
H3A-TE-2B-PG11
H3A-TE-2B-PG13.5

28

2827.5

不封底下壳 Housings, bulkhead mounting

螺纹 Thread  
---

型号 Type 
H3A-BK-1L  

型号 Type 
H3A-SE-2B-M20  
H3A-SE-2B-PG11

不封底下壳 Housings, bulkhead mounting
型号 Type 

H3A-BK-1L-MCV/M
( 配公芯 for male insert)

H3A-BK-1L-MCV/F
( 配母芯 for female insert) 

接线方式 Connect way

---

---  

不封底下壳 Housings, bulkhead mounting

螺纹 Thread  
---

型号 Type 
H3A-BK-1L-SE  

42

27

�$

封底下壳 Housings, surface mounting

螺纹 Thread 
M20
PG11
PG13.5
底部封闭 Bottom closed 
M20 
PG11 
PG13.5

型号 Type 
H3A-SF-1L-M20
H3A-SF-1L-PG11
H3A-SF-1L-PG13.5

H3A.BC-SF-1L-M20
H3A.BC-SF-1L-PG11
H3A.BC-SF-1L-PG13.5

飞线下壳 Housings, cable to cable

螺纹 Thread 
M20

PG11

PG13.5

型号 Type 
H3A-CCT-1L-M20

H3A-CCT-1L-PG11

H3A-CCT-1L-PG13.5

42

5
7.

7

34.7

30 42
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外壳部分 / Hoods & Housings Contents

3A 金属外壳 (EMC) Metal Hoods & Housings 防护等级 Degree of protection： IP65
上壳 侧出线 Hoods, side entry

螺纹 Thread  
M20

PG11

型号 Type 
EMC.H3A-SE-2B-M20  
EMC.H3A-SE-2B-PG11

上壳 顶出线 Hoods, top entry

螺纹 Thread 
M20

PG11

型号 Type 
EMC.H3A-TE-2B-M20 
EMC.H3A-TE-2B-PG11

2827.5

不封底下壳 Housings, bulkhead mounting

螺纹 Thread  
---

型号 Type 
EMC.H3A-BK-1L  

34.7

30 42

不封底下壳 Housings, bulkhead mounting

不封底下壳 Housings, bulkhead mounting

螺纹 Thread  
---

型号 Type 
EMC.H3A-BK-1L-SE  

封底下壳 Housings, surface mounting

螺纹 Thread  
M20

PG11

型号 Type 
EMC.H3A-SF-1L-M20  
EMC.H3A-SF-1L-PG11

型号 Type 
EMC.H3A-BK-1L-MCV/M
( 配公芯 for male insert)

EMC.H3A-BK-1L-MCV/F 
( 配母芯 for female insert)

接线方式 Connect way

---

---  

飞线下壳 Housings, cable to cable

螺纹 Thread 
M20

PG11

型号 Type 
EMC.H3A-CCT-1L-M20

EMC.H3A-CCT-1L-PG11

28

42

27

34 .8

56
.8
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外壳部分 / Hoods & Housings Contents

3A 金属外壳 Metal Hoods & Housings 防护等级 Degree of protection： IP65
防护盖 Protection covers

型号 Type 

H3A-MCV-1L/1M
( 配公芯 for male insert)

H3A-MCV-1L/1F
( 配母芯 for female insert)

接线方式 Connect way

防护盖 Protection covers

接线方式 Connect way  型号 Type 

H3A-MCV-2B/1M
( 配公芯 for male insert)

H3A-MCV-2B/2M
( 配公芯 for male insert)

H3A-MCV-2B/1F
( 配母芯 for female insert)

H3A-MCV-2B/2F
( 配母芯 for female insert)

上壳 顶出线 Hoods, top entry

螺纹 Thread  
M25

型号 Type 
H3A-TE-2B-M25  NEW

27
33 4.

27

60

M25M25
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外壳部分 / Hoods & Housings Contents

10A 金属外壳 Metal Hoods & Housings 防护等级 Degree of protection： IP65
上壳 侧出线 Hoods, side entry

螺纹 Thread  
M20

PG16

上壳 侧出线  高结构 Hoods, side entry, high construction

螺纹 Thread 
M25

PG16
PG21

型号 Type 
H10A-SEH-2B-M25
H10A-SEH-2B-PG16
H10A-SEH-2B-PG21

型号 Type 
H10A-SE-2B-M20  
H10A-SE-2B-PG16

上壳 顶出线 Hoods, top entry

螺纹 Thread  
M20

PG13.5

型号 Type 
H10A-TE-2B-M20  
H10A-TE-2B-PG13.5

上壳 顶出线  高结构 Hoods, top entry, high construction

螺纹 Thread 
M25

PG16
PG21

型号 Type 
H10A-TEH-2B-M25 
H10A-TEH-2B-PG16
H10A-TEH-2B-PG21

不封底下壳 Housings, bulkhead mounting

螺纹 Thread 
---

---

---

型号 Type 
H10A-BK-1L 
带塑料盖 With plastic cover 
H10A-BK-1L-CV
带金属盖 With metal cover
H10A-BK-1L-MCV

重载连接器系列
Heavy Duty Connector Series
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外壳部分 / Hoods & Housings Contents

10A 金属外壳 Metal Hoods & Housings 防护等级 Degree of protection： IP65
封底下壳 Housings, surface mounting

螺纹 Thread 
M20
2M20

M25
PG16
2PG16
PG21

M20
2M20 
M25
PG16
2PG16 
PG21

M20
2M20 
M25
PG16
2PG16 
PG21

型号 Type
H10A-SF-1L-M20
H10A-SF-1L-2M20
H10A-SF-1L-M25
H10A-SF-1L-PG16
H10A-SF-1L-2PG16
H10A-SF-1L-PG21
带塑料盖 With plastic cover 
H10A-SF-1L-CV-M20
H10A-SF-1L-CV-2M20
H10A-SF-1L-CV-M25
H10A-SF-1L-CV-PG16
H10A-SF-1L-CV-2PG16
H10A-SF-1L-CV-PG21
带金属盖 With metal cover
H10A-SF-1L-MCV-M20
H10A-SF-1L-MCV-2M20 
H10A-SF-1L-MCV-M25
H10A-SF-1L-MCV-PG16 
H10A-SF-1L-MCV-2PG16 
H10A-SF-1L-MCV-PG21

防护盖 Protection covers

描述
Applications

接线方式
Connect way

型号 
Type

金属盖 / 用于上壳          H10A-MCV-1L.1 
For hoods

描述
Applications

接线方式
Connect way

型号 
Type

金属盖 / 用于下壳   
For housings

金属盖 / 用于下壳 
For housings

H10A-MCV-
2B/1S
H10A-MCV-
2B/2S

防护盖 Protection covers

重载连接器系列
Heavy Duty Connector Series
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外壳部分 / Hoods & Housings Contents

16A 金属外壳 Metal Hoods & Housings 防护等级 Degree of protection： IP65
上壳 侧出线 Hoods, side entry

螺纹 Thread  
M20

PG16

上壳 侧出线  高结构 Hoods, side entry, high construction

螺纹 Thread 
M25

PG16
PG21

型号 Type 
H16A-SEH-2B-M25 
H16A-SEH-2B-PG16
H16A-SEH-2B-PG21

型号 Type 
H16A-SE-2B-M20   
H16A-SE-2B-PG16

上壳 顶出线 Hoods, top entry

螺纹 Thread  
M20

PG13.5

型号 Type 
H16A-TE-2B-M20   
H16A-TE-2B-PG16

上壳 顶出线  高结构 Hoods, top entry, high construction

螺纹 Thread 
M25

PG16
PG21

型号 Type 
H16A-TEH-2B-M25  
H16A-TEH-2B-PG16 
H16A-TEH-2B-PG21

不封底下壳 Housings, bulkhead mounting

螺纹 Thread 
---

---

---

型号 Type 
H16A-BK-1L 
带塑料盖 With plastic cover 
H16A-BK-1L-CV
带金属盖 With metal cover
H16A-BK-1L-MCV

83 .3

26
.5

31.3
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外壳部分 / Hoods & Housings Contents

16A 金属外壳 Metal Hoods & Housings 防护等级 Degree of protection： IP65
封底下壳 Housings, surface mounting

螺纹 Thread 
M20
2M20

M25
2M25
PG16
2PG16
PG21

防护盖 Protection covers

描述
Applications

接线方式
Connect way

型号 
Type

金属盖 / 用于上壳          H16A-MCV-1L.1 
For hoods

描述
Applications

接线方式
Connect way

型号 
Type

金属盖 / 用于下壳   
For housings

金属盖 / 用于下壳 
For housings

H16A-MCV-
2B/1S
H16A-MCV-
2B/2S

防护盖 Protection covers

M20
2M20 
M25
2M25
PG16
2PG16 
PG21

M20
2M20 
M25
2M25
PG16
2PG16 
PG21

型号 Type
H16A-SF-1L-M20
H16A-SF-1L-2M20
H16A-SF-1L-M25
H16A-SF-1L-2M25
H16A-SF-1L-PG16
H16A-SF-1L-2PG16
H16A-SF-1L-PG21 
带塑料盖 With plastic cover
H16A-SF-1L-CV-M20
H16A-SF-1L-CV-2M20
H16A-SF-1L-CV-M25
H16A-SF-1L-CV-2M25
H16A-SF-1L-CV-PG16
H16A-SF-1L-CV-2PG16
H16A-SF-1L-CV-PG21
带金属盖 With metal cover 
H16A-SF-1L-MCV-M20
H16A-SF-1L-MCV-2M20  
H16A-SF-1L-MCV-M25 
H16A-SF-1L-MCV-2M25
H16A-SF-1L-MCV-PG16
H16A-SF-1L-MCV-2PG16
H16A-SF-1L-MCV-PG21  

重载连接器系列
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外壳部分 / Hoods & Housings Contents

32A 金属外壳 Metal Hoods & Housings 防护等级 Degree of protection： IP65
上壳 侧出线 Hoods, side entry

螺纹 Thread  
M25

PG21

上壳 侧出线  高结构 Hoods, side entry, high construction

螺纹 Thread 
M32

PG21
PG29

型号 Type 
H32A-SEH-4B-M32 
H32A-SEH-4B-PG21
H32A-SEH-4B-PG29

型号 Type 
H32A-SE-4B-M25   
H32A-SE-4B-PG21

上壳 顶出线  高结构 Hoods, top entry, high construction

不封底下壳 Housings, bulkhead mounting

螺纹 Thread 
---

型号 Type 
H32A-BK-2L   

封底下壳 Housings, surface mounting

型号 Type 
H32A-TEH-4B-M25   
H32A-TEH-4B-M32
H32A-TEH-4B-PG21
H32A-TEH-4B-PG29

螺纹 Thread  
M25

M32
PG21
PG29

螺纹 Thread 
M25

M32
2M32
PG21
2PG21
PG29
2PG29

型号 Type
H32A-SF-2L-M25
H32A-SF-2L-M32
H32A-SF-2L-2M32 
H32A-SF-2L-PG21 
H32A-SF-2L-2PG21 
H32A-SF-2L-PG29 
H32A-SF-2L-2PG29

塑料防护盖 4 卡扣 Protection covers, plastic cover 4 clamps

描述
Applications

接线方式
Connect way

型号 
Type

金属盖 / 用于上壳          H32A-CV-4C 
For hoods

描述
Applications

接线方式
Connect way

型号 
Type

金属盖 / 用于下壳   
For housings

金属盖 / 用于下壳 
For housings

H32A-CV-4B/1

H32A-CV-4B/2

塑料防护盖 Protection covers, plastic cover

81.5

55.7

78
.5

78
.5

29
.5

104
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外壳部分 / Hoods & Housings Contents

32A 金属外壳 Metal Hoods & Housings 防护等级 Degree of protection： IP65
上壳 侧出线 Hoods, side entry

螺纹 Thread  
M25

PG21

型号 Type 
H32A-SE-2L-M25    
H32A-SE-2L-PG21

上壳 侧出线  高结构 Hoods, side entry, high construction

螺纹 Thread 
M32

PG21
PG29

型号 Type 
H32A-SEH-2L-M32 
H32A-SEH-2L-PG21
H32A-SEH-2L-PG29

上壳 顶出线  高结构 Hoods, top entry, high construction

型号 Type 
H32A-TEH-2L-M25   
H32A-TEH-2L-M32
H32A-TEH-2L-PG21
H32A-TEH-2L-PG29

螺纹 Thread  
M25

M32
PG21
PG29

不封底下壳 Housings, bulkhead mounting

螺纹 Thread 
---

---

---

型号 Type 
H32A-BK-4B 
带塑料盖 With plastic cover 
H32A-BK-4B-CV
带金属盖 With metal cover
H32A-BK-4B-MCV

封底下壳 Housings, surface mounting

螺纹 Thread 
M25
M32

2M32
PG21
2PG21
PG29 
2PG29

M25
M32 
2M32
PG21
2PG21
PG29 
2PG29

M25
M32 
2M32
PG21
2PG21
PG29 
2PG29

型号 Type
H32A-SF-4B-M25
H32A-SF-4B-M32
H32A-SF-4B-2M32
H32A-SF-4B-PG21
H32A-SF-4B-2PG21
H32A-SF-4B-PG29
H32A-SF-4B-2PG29 
带塑料盖 With plastic cover
H32A-SF-4B-CV-M25
H32A-SF-4B-CV-M32
H32A-SF-4B-CV-2M32
H32A-SF-4B-CV-PG21
H32A-SF-4B-CV-2PG21
H32A-SF-4B-CV-PG29
H32A-SF-4B-CV-2PG29
带金属盖 With metal cover 
H32A-SF-4B-MCV-M25
H32A-SF-4B-MCV-M32  
H32A-SF-4B-MCV-2M32 
H32A-SF-4B-MCV-PG21
H32A-SF-4B-MCV-2PG21
H32A-SF-4B-MCV-PG29 
H32A-SF-4B-MCV-2PG29  

81 5.

55.7

7
8
.5

7
8
.5

55.7
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外壳部分 / Hoods & Housings Contents

6B 金属外壳 Metal Hoods & Housings 防护等级 Degree of protection： IP65
上壳 侧出线  Hoods, side entry

型号 Type 
H6B-SE-2B-M20   
H6B-SE-2B-M25
H6B-SE-2B-PG13.5
H6B-SE-2B-PG16

螺纹 Thread  
M20

M25
PG13.5
PG16

上壳 侧出线 高结构 Hoods, side entry, high construction

型号 Type 
H6B-SEH-2B-M25   
H6B-SEH-2B-M32
H6B-SEH-2B-PG21
H6B-SEH-2B-PG29

螺纹 Thread  
M25

M32
PG21
PG29

上壳 顶出线  Hoods, top entry

型号 Type 
H6B-TE-2B-M20   
H6B-TE-2B-M25
H6B-TE-2B-PG13.5 
H6B-TE-2B-PG16

螺纹 Thread  
M20

M25
PG13.5
PG16

上壳 顶出线 高结构 Hoods, top entry, high construction

螺纹 Thread 
M20

M25
M32
PG16
PG21
PG29

型号 Type
H6B-TEH-2B-M20
H6B-TEH-2B-M25 
H6B-TEH-2B-M32 
H6B-TEH-2B-PG16 
H6B-TEH-2B-PG21  
H6B-TEH-2B-PG29 

飞线下壳 Housings, cable to cable

螺纹 Thread 
M20

PG13.5
PG16

型号 Type 
H6B-CCT-1L-M20 
H6B-CCT-1L-PG13.5
H6B-CCT-1L-PG16

飞线下壳 高结构 Housings, cable to cable, high construction

螺纹 Thread 
M25

PG21
PG29

型号 Type 
H6B-CCTH-1L-M25  
H6B-CCTH-1L-PG21
H6B-CCTH-1L-PG29

7
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外壳部分 / Hoods & Housings Contents

6B 金属外壳 Metal Hoods & Housings 防护等级 Degree of protection： IP65

不封底下壳 Housings, bulkhead mounting

螺纹 Thread 
---

---

---

型号 Type 
H6B-BK-1L 
带塑料盖 With plastic cover 
H6B-BK-1L-CV
带金属盖 With metal cover
H6B-BK-1L-MCV

封底下壳 Housings, surface mounting

螺纹 Thread 
M20
2M20

M25
2M25
PG16
2PG16

M20
2M20 
M25
2M25
PG16 
2PG16

M20
2M20 
M25
2M25
PG16 
2PG16

型号 Type
H6B-SF-1L-M20
H6B-SF-1L-2M20
H6B-SF-1L-M25
H6B-SF-1L-2M25
H6B-SF-1L-PG16
H6B-SF-1L-2PG16
带塑料盖 With plastic cover 
H6B-SF-1L-CV-M20
H6B-SF-1L-CV-2M20
H6B-SF-1L-CV-M25
H6B-SF-1L-CV-2M25
H6B-SF-1L-CV-PG16
H6B-SF-1L-CV-2PG16 
带金属盖 With metal cover
H6B-SF-1L-MCV-M20
H6B-SF-1L-MCV-2M20  
H6B-SF-1L-MCV-M25
H6B-SF-1L-MCV-2M25  
H6B-SF-1L-MCV-PG16 
H6B-SF-1L-MCV-2PG16

封底下壳 高结构 Housings, surface mounting, high construction

螺纹 Thread 
M25
2M25

M32
2M32
PG21
2PG21 
PG29
2PG29

M25
2M25 
M32
2M32
PG21
2PG21 
PG29
2PG29

M25
2M25 
M32
2M32
PG21
2PG21 
PG29
2PG29

型号 Type
H6B-SFH-1L-M25
H6B-SFH-1L-2M25
H6B-SFH-1L-M32
H6B-SFH-1L-2M32
H6B-SFH-1L-PG21
H6B-SFH-1L-2PG21
H6B-SFH-1L-PG29
H6B-SFH-1L-2PG29
带塑料盖 With plastic cover
H6B-SFH-1L-CV-M25
H6B-SFH-1L-CV-2M25
H6B-SFH-1L-CV-M32
H6B-SFH-1L-CV-2M32
H6B-SFH-1L-CV-PG21
H6B-SFH-1L-CV-2PG21
H6B-SFH-1L-CV-PG29
H6B-SFH-1L-CV-2PG29
带金属盖 With metal cover 
H6B-SFH-1L-MCV-M25
H6B-SFH-1L-MCV-2M25  
H6B-SFH-1L-MCV-M32 
H6B-SFH-1L-MCV-2M32
H6B-SFH-1L-MCV-PG21 
H6B-SFH-1L-MCV-2PG21   
H6B-SFH-1L-MCV-PG29 
H6B-SFH-1L-MCV-2PG29
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外壳部分 / Hoods & Housings Contents

6B 金属外壳 Metal Hoods & Housings 防护等级 Degree of protection： IP65

防护盖 Protection covers

描述
Applications

接线方式
Connect way

型号 
Type

金属盖 / 用于上壳          H6B-CV-2C 
For hoods

描述
Applications

接线方式
Connect way

型号 
Type

金属盖 / 用于下壳   
For housings

金属盖 / 用于下壳 
For housings

H6B-MCV-2B/1 

H6B-MCV-2B/2 

防护盖 Protection covers

防护盖 Protection covers

描述
Applications

接线方式
Connect way

型号 
Type

金属盖 / 用于上壳          H6B-MCV-1L.1S  
For hoods

重载连接器系列
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外壳部分 / Hoods & Housings Contents

10B 金属外壳 Metal Hoods & Housings 防护等级 Degree of protection： IP65
上壳 侧出线  Hoods, side entry

螺纹 Thread 
M20

M25
PG16

型号 Type 
H10B-SE-2B-M20
H10B-SE-2B-M25
H10B-SE-2B-PG1

上壳 侧出线 高结构 Hoods, side entry, high construction

型号 Type 
H10B-SEH-2B-M25
H10B-SEH-2B-M32
H10B-SEH-2B-PG21
H10B-SEH-2B-PG29

螺纹 Thread  
M25

M32
PG21
PG29

上壳 顶出线  Hoods, top entry

螺纹 Thread 
M20

M25
PG16

型号 Type 
H10B-TE-2B-M20
H10B-TE-2B-M25
H10B-TE-2B-PG16

上壳 顶出线 高结构 Hoods, top entry, high construction

型号 Type 
H10B-TEH-2B-M25
H10B-TEH-2B-M32
H10B-TEH-2B-PG21
H10B-TEH-2B-PG29

螺纹 Thread  
M25

M32
PG21
PG29

飞线下壳 Housings, cable to cable

螺纹 Thread  
M20

PG16

型号 Type 
H10B-CCT-1L-M20
H10B-CCT-1L-PG16

飞线下壳 高结构 Housings, cable to cable, high construction

型号 Type 
H10B-CCTH-1L-M25
H10B-CCTH-1L-M32
H10B-CCTH-1L-PG21
H10B-CCTH-1L-PG29

螺纹 Thread  
M25

M32
PG21
PG29

72.5
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外壳部分 / Hoods & Housings Contents

不封底下壳 Housings, bulkhead mounting

螺纹 Thread 
---

---

---

型号 Type 
H10B-BK-1L 
带塑料盖 With plastic cover 
H10B-BK-1L-CV
带金属料盖 With metal cover
H10B-BK-1L-MCV

10B 金属外壳 Metal Hoods & Housings 防护等级 Degree of protection： IP65

封底下壳 Housings, surface mounting

螺纹 Thread 
M20
2M20

M25
2M25
PG16
2PG16

M20
2M20 
M25
2M25
PG16 
2PG16

M20
2M20 
M25
2M25
PG16 
2PG16

型号 Type
H10B-SF-1L-M20
H10B-SF-1L-2M20
H10B-SF-1L-M25
H10B-SF-1L-2M25
H10B-SF-1L-PG16
H10B-SF-1L-2PG16
带塑料盖 With plastic cover 
H10B-SF-1L-CV-M20
H10B-SF-1L-CV-2M20
H10B-SF-1L-CV-M25
H10B-SF-1L-CV-2M25
H10B-SF-1L-CV-PG16
H10B-SF-1L-CV-2PG16 
带金属盖 With metal cover
H10B-SF-1L-MCV-M20
H10B-SF-1L-MCV-2M20  
H10B-SF-1L-MCV-M25
H10B-SF-1L-MCV-2M25  
H10B-SF-1L-MCV-PG16 
H10B-SF-1L-MCV-2PG16

封底下壳 高结构 Housings, surface mounting, high construction

螺纹 Thread 
M25
2M25

M32
2M32
PG21
2PG21 
PG29
2PG29

M25
2M25 
M32
2M32
PG21
2PG21 
PG29
2PG29

M25
2M25 
M32
2M32
PG21
2PG21 
PG29
2PG29

型号 Type
H10B-SFH-1L-M25
H10B-SFH-1L-2M25
H10B-SFH-1L-M32
H10B-SFH-1L-2M32
H10B-SFH-1L-PG21
H10B-SFH-1L-2PG21
H10B-SFH-1L-PG29
H10B-SFH-1L-2PG29
带塑料盖 With plastic cover
H10B-SFH-1L-CV-M25
H10B-SFH-1L-CV-2M25
H10B-SFH-1L-CV-M32
H10B-SFH-1L-CV-2M32
H10B-SFH-1L-CV-PG21
H10B-SFH-1L-CV-2PG21
H10B-SFH-1L-CV-PG29
H10B-SFH-1L-CV-2PG29
带金属盖 With metal cover 
H10B-SFH-1L-MCV-M25
H10B-SFH-1L-MCV-2M25  
H10B-SFH-1L-MCV-M32 
H10B-SFH-1L-MCV-2M32
H10B-SFH-1L-MCV-PG21 
H10B-SFH-1L-MCV-2PG21   
H10B-SFH-1L-MCV-PG29 
H10B-SFH-1L-MCV-2PG29
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外壳部分 / Hoods & Housings Contents

10B 金属外壳 Metal Hoods & Housings 防护等级 Degree of protection： IP65
上壳 侧出线  Hoods, side entry

螺纹 Thread 
M20

M25
PG16

型号 Type 
H10B-SE-4B-M20 
H10B-SE-4B-M25 
H10B-SE-4B-PG16

上壳 侧出线 高结构 Hoods, side entry, high construction

型号 Type 
H10B-SEH-4B-M25 
H10B-SEH-4B-M32 
H10B-SEH-4B-PG21 
H10B-SEH-4B-PG29

螺纹 Thread  
M25

M32
PG21
PG29

上壳 顶出线  Hoods, top entry

螺纹 Thread 
M20

M25
PG16

型号 Type 
H10B-TE-4B-M20 
H10B-TE-4B-M25
H10B-TE-4B-PG16

上壳 顶出线 高结构 Hoods, top entry, high construction

螺纹 Thread 
M25

M32
2M20
PG16
PG21
PG29

型号 Type
H10B-TEH-4B-M25
H10B-TEH-4B-M32  
H10B-TEH-4B-2M20
H10B-TEH-4B-PG16 
H10B-TEH-4B-PG21   
H10B-TEH-4B-PG29 

封底下壳  Housings, surface mounting 

螺纹 Thread 
M20

2M20
M25
2M25
PG16
2PG16

型号 Type
H10B-SF-2L-M20
H10B-SF-2L-2M20 
H10B-SF-2L-M25 
H10B-SF-2L-2M25  
H10B-SF-2L-PG16   
H10B-SF-2L-2PG16 

不封底下壳 Housings, bulkhead mounting

螺纹 Thread 
---

型号 Type 
H10B-BK-2L   

72.5
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外壳部分 / Hoods & Housings Contents

10B 金属外壳 Metal Hoods & Housings 防护等级 Degree of protection： IP65
封底下壳 Housings, surface mounting

上壳 侧出线 Hoods, side entry

螺纹 Thread  
M20
PG16

型号 Type 
H10B-CCT-2L-M20     
H10B-CCT-2L-PG16

上壳 侧出线 高结构 Hoods, side entry, high construction

型号 Type 
H10B-CCTH-2L-M25 
H10B-CCTH-2L-M32 
H10B-CCTH-2L-PG21
H10B-CCTH-2L-PG29

螺纹 Thread  
M25

M32
PG21
PG29

防护盖 Protection covers

描述
Applications

接线方式
Connect way

型号 
Type

用于上壳                      H10B-CV-4C 
For hoods

描述
Applications

接线方式
Connect way

型号 
Type

塑料盖 / 用于飞线下壳
For Housings,cable to cable

塑料盖 / 用于不封底 , 封底下
壳 For housing,bulkhead/
surface mounting

H10B-CV-4B/1 

H10B-CV-4B/2 

防护盖 Protection covers

型号 Type
H10B-SFH-2L-M25
H10B-SFH-2L-2M25
H10B-SFH-2L-M32 
H10B-SFH-2L-2M32 
H10B-SFH-2L-PG21 
H10B-SFH-2L-2PG21 
H10B-SFH-2L-PG29
H10B-SFH-2L-2PG29

螺纹 Thread 
M25

2M25
M32
2M32
PG21
2PG21
PG29
2PG29

重载连接器系列
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外壳部分 / Hoods & Housings Contents

10B 金属外壳 Metal Hoods & Housings 防护等级 Degree of protection： IP65

上壳 侧出线 Hoods, side entry

螺纹 Thread  
M20
PG16

型号 Type 
H10B-SE-2L-M20     
H10B-SE-2L-PG16

上壳 侧出线 高结构 Hoods, side entry, high construction

型号 Type 
H10B-SEH-2L-M25 
H10B-SEH-2L-M32 
H10B-SEH-2L-PG21 
H10B-SEH-2L-PG29

螺纹 Thread  
M25

M32
PG21
PG29

上壳 侧出线 Hoods, side entry

螺纹 Thread  
M20
PG16

型号 Type 
H10B-TE-2L-M20     
H10B-TE-2L-PG16

上壳 侧出线 高结构 Hoods, side entry, high construction

型号 Type 
H10B-TEH-2L-M25 
H10B-TEH-2L-M32 
H10B-TEH-2L-PG21 
H10B-TEH-2L-PG29

螺纹 Thread  
M25

M32
PG21
PG29

不封底下壳 Housings, bulkhead mounting

螺纹 Thread 
---

---

---

型号 Type 
H10B-BK-4B 
带塑料盖 With plastic cover 
H10B-BK-4B-CV
带金属盖 With metal cover
H10B-BK-4B-MCV

重载连接器系列
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外壳部分 / Hoods & Housings Contents

10B 金属外壳 Metal Hoods & Housings 防护等级 Degree of protection： IP65

封底下壳 Housings, surface mounting

螺纹 Thread 
M20
2M20

M25
2M25
PG16
2PG16

M20
2M20 
M25
2M25
PG16 
2PG16

M20
2M20 
M25
2M25
PG16 
2PG16

型号 Type
H10B-SF-4B-M20
H10B-SF-4B-2M20
H10B-SF-4B-M25
H10B-SF-4B-2M25
H10B-SF-4B-PG16
H10B-SF-4B-2PG16
带塑料盖 With plastic cover 
H10B-SF-4B-CV-M20
H10B-SF-4B-CV-2M20
H10B-SF-4B-CV-M25
H10B-SF-4B-CV-2M25
H10B-SF-4B-CV-PG16
H10B-SF-4B-CV-2PG16 
带金属盖 With metal cover
H10B-SF-4B-MCV-M20
H10B-SF-4B-MCV-2M20  
H10B-SF-4B-MCV-M25
H10B-SF-4B-MCV-2M25   
H10B-SF-4B-MCV-PG16  
H10B-SF-4B-MCV-2PG16

封底下壳 高结构 Housings, surface mounting, high construction

螺纹 Thread 
M25
2M25

M32
2M32
PG21
2PG21 
PG29
2PG29

M25
2M25 
M32
2M32
PG21
2PG21 
PG29
2PG29

M25
2M25 
M32
2M32
PG21
2PG21 
PG29
2PG29

型号 Type
H10B-SFH-4B-M25
H10B-SFH-4B-2M25
H10B-SFH-4B-M32
H10B-SFH-4B-2M32
H10B-SFH-4B-PG21
H10B-SFH-4B-2PG21
H10B-SFH-4B-PG29
H10B-SFH-4B-2PG29
带塑料盖 With plastic cover
H10B-SFH-4B-CV-M25
H10B-SFH-4B-CV-2M25
H10B-SFH-4B-CV-M32
H10B-SFH-4B-CV-2M32
H10B-SFH-4B-CV-PG21
H10B-SFH-4B-CV-2PG21
H10B-SFH-4B-CV-PG29
H10B-SFH-4B-CV-2PG29
带金属盖 With metal cover 
H10B-SFH-4B-MCV-M25
H10B-SFH-4B-MCV-2M25  
H10B-SFH-4B-MCV-M32
H10B-SFH-4B-MCV-2M32
H10B-SFH-4B-MCV-PG21 
H10B-SFH-4B-MCV-2PG21    
H10B-SFH-4B-MCV-PG29
H10B-SFH-4B-MCV-2PG29

描述
Applications

接线方式
Connect way

型号 
Type

金属盖 / 用于下壳   
For housings
金属盖 / 用于下壳 
For housings

H10B-MCV-2L.1S

H10B-MCV-2L.2S

塑料防护盖 Protection covers, plastic cover

描述
Applications

接线方式
Connect way

型号 
Type

金属盖 / 用于下壳   
For housings
金属盖 / 用于下壳 
For housings

H10B-MCV-4B/1 

H10B-MCV-4B/2 

塑料防护盖 Protection covers, plastic cover

51

5
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外壳部分 / Hoods & Housings Contents

16B 金属外壳 Metal Hoods & Housings 防护等级 Degree of protection： IP65

上壳 侧出线  Hoods, side entry

螺纹 Thread 
M25

M32
PG21

型号 Type 
H16B-SE-2B-M25 
H16B-SE-2B-M32 
H16B-SE-2B-PG21

上壳 侧出线 高结构 Hoods, side entry, high construction

型号 Type 
H16B-SEH-2B-M32
H16B-SEH-2B-M40
H16B-SEH-2B-PG21
H16B-SEH-2B-PG29

螺纹 Thread  
M32

M40
PG21
PG29

上壳 顶出线  Hoods, top entry

螺纹 Thread 
M25

M32
PG21

型号 Type 
H16B-TE-2B-M25 
H16B-TE-2B-M32
H16B-TE-2B-PG21

上壳 顶出线 高结构 Hoods, top entry, high construction

型号 Type 
H16B-TEH-2B-M32
H16B-TEH-2B-M40
H16B-TEH-2B-PG21 
H16B-TEH-2B-PG29

螺纹 Thread  
M32

M40
PG21
PG29

飞线下壳 Housings, cable to cable

螺纹 Thread 
M25

M32
PG21

型号 Type 
H16B-CCT-1L-M25
H16B-CCT-1L-M32
H16B-CCT-1L-PG21

飞线下壳 高结构 Housings, cable to cable, high construction

型号 Type 
H16B-CCTH-1L-M32 
H16B-CCTH-1L-M40
H16B-CCTH-1L-PG21
H16B-CCTH-1L-PG29

螺纹 Thread  
M32

M40
PG21
PG29

4
7
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封底下壳 高结构 Housings, surface mounting, high construction

螺纹 Thread 
M32
2M25

2M32
PG21
2PG21
PG29 
2PG29

M32
2M32 
PG21
2PG21
PG29
2PG29 

M32
2M32 
PG21
2PG21
PG29
2PG29 

型号 Type
H16B-SFH-1L-M32
H16B-SFH-1L-2M25
H16B-SFH-1L-2M32
H16B-SFH-1L-PG21
H16B-SFH-1L-2PG21
H16B-SFH-1L-PG29
H16B-SFH-1L-2PG29
带塑料盖 With plastic cover
H16B-SFH-1L-CV-M32  
H16B-SFH-1L-CV-2M32 
H16B-SFH-1L-CV-PG21
H16B-SFH-1L-CV-2PG21
H16B-SFH-1L-CV-PG29
H16B-SFH-1L-CV-2PG29
带金属盖 With metal cover 
H16B-SFH-1L-MCV-M32
H16B-SFH-1L-MCV-2M32  
H16B-SFH-1L-MCV-PG21 
H16B-SFH-1L-MCV-2PG21
H16B-SFH-1L-MCV-PG29
H16B-SFH-1L-MCV-2PG29 

外壳部分 / Hoods & Housings Contents

16B 金属外壳 Metal Hoods & Housings 防护等级 Degree of protection： IP65

不封底下壳 Housings, bulkhead mounting

螺纹 Thread 
---

---

---

型号 Type 
H16B-BK-1L 
带塑料盖 With plastic cover 
H16B-BK-1L-CV
带金属盖 With metal cover
H16B-BK-1L-MCV

封底下壳 Housings, surface mounting

螺纹 Thread 
M25
2M25
PG21
2PG21

M25
2M25 
PG21
2PG21

M25
2M25 
PG21
2PG21

型号 Type
H16B-SF-1L-M25
H16B-SF-1L-2M25
H16B-SF-1L-PG21
H16B-SF-1L-2PG21
带塑料盖 With plastic cover 
H16B-SF-1L-CV-M25
H16B-SF-1L-CV-2M25
H16B-SF-1L-CV-PG21
H16B-SF-1L-CV-2PG21
带金属盖 With metal cover
H16B-SF-1L-MCV-M25 
H16B-SF-1L-MCV-2M25  
H16B-SF-1L-MCV-PG21
H16B-SF-1L-MCV-2PG21  

5
5
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外壳部分 / Hoods & Housings Contents

16B 金属外壳 Metal Hoods & Housings 防护等级 Degree of protection： IP65
上壳 侧出线  Hoods, side entry

螺纹 Thread 
M25

M32
PG21

型号 Type 
H16B-SE-4B-M25 
H16B-SE-4B-M32 
H16B-SE-4B-PG21

上壳 侧出线 高结构 Hoods, side entry, high construction

型号 Type 
H16B-SEH-4B-M25 
H16B-SEH-4B-M32 
H16B-SEH-4B-M40 
H16B-SEH-4B-PG21
H16B-SEH-4B-PG29

螺纹 Thread  
M25

M32
M40
PG21

PG29

上壳 顶出线  Hoods, top entry

螺纹 Thread 
M25

M32
PG21

型号 Type 
H16B-TE-4B-M25 
H16B-TE-4B-M32
H16B-TE-4B-PG21

上壳 顶出线 高结构 Hoods, top entry, high construction

螺纹 Thread 
M32

M40
PG21
PG29
2M25
2PG16
2PG21

型号 Type
H16B-TEH-4B-M32
H16B-TEH-4B-M40  
H16B-TEH-4B-PG21 
H16B-TEH-4B-PG29  
H16B-TEH-4B-2M25   
H16B-TEH-4B-2PG16 
H16B-TEH-4B-2PG21 

封底下壳  Housings, surface mounting 

螺纹 Thread 
M20

2M25
PG21
2PG21

型号 Type
H16B-SF-2L-M25
H16B-SF-2L-2M25  
H16B-SF-2L-PG21 
H16B-SF-2L-2PG21  

不封底下壳 Housings, bulkhead mounting

螺纹 Thread 
---

型号 Type 
H16B-BK-2L   

重载连接器系列
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外壳部分 / Hoods & Housings Contents

10B 金属外壳 Metal Hoods & Housings 防护等级 Degree of protection： IP65
封底下壳 高结构 Housings, surface mounting, high construction

飞线下壳 Housings, cable to cable

螺纹 Thread  
M20
M32
PG21

型号 Type 
H16B-CCT-2L-M25      
H16B-CCT-2L-M32
H16B-CCT-2L-PG21

飞线下壳 高结构 Housings, cable to cable, high construction

型号 Type 
H16B-CCTH-2L-M25  
H16B-CCTH-2L-M32 
H16B-CCTH-2L-M40 
H16B-CCTH-2L-PG21 
H16B-CCTH-2L-PG29

螺纹 Thread  
M25

M32
M40
PG21

PG29

塑料防护盖 4 卡扣 Protection covers, plastic

描述
Applications

接线方式
Connect way

型号 
Type

用于上壳                      H16B-CV-4C 
For hoods

描述
Applications

接线方式
Connect way

型号 
Type

塑料盖 / 用于飞线下壳
For Housings,cable to cable

塑料盖 / 用于不封底 , 封底下
壳 For housing,bulkhead/
surface mounting

H16B-CV-4B/1 

H16B-CV-4B/2 

塑料防护盖 Protection covers, plastic

型号 Type
H16B-SFH-2L-2M25
H16B-SFH-2L-M32
H16B-SFH-2L-2M32 
H16B-SFH-2L-2M40 
H16B-SFH-2L-PG21 
H16B-SFH-2L-2PG21  
H16B-SFH-2L-PG29
H16B-SFH-2L-2PG29

螺纹 Thread 
2M25

M32
2M32
2M40
PG21
2PG21
PG29
2PG29

重载连接器系列
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外壳部分 / Hoods & Housings Contents

16B 金属外壳 Metal Hoods & Housings 防护等级 Degree of protection： IP65

上壳 侧出线 Hoods, side entry

螺纹 Thread  
M25
M32
PG21

型号 Type 
H16B-SE-2L-M25     
H16B-SE-2L-M32
H16B-SE-2L-PG21

上壳 侧出线 高结构 Hoods, side entry, high construction

型号 Type 
H16B-SEH-2L-M25 
H16B-SEH-2L-M32 
H16B-SEH-2L-M40  
H16B-SEH-2L-PG21
H16B-SEH-2L-PG29

螺纹 Thread  
M25

M32
M40
PG21

PG29

上壳 顶出线  Hoods, top  entry

螺纹 Thread  
M25
M32
PG21

型号 Type 
H16B-TE-2L-M25     
H16B-TE-2L-M32 
H16B-TE-2L-PG21

上壳 顶出线 高结构 Hoods, top entry, high construction

型号 Type 
H16B-TEH-2L-M32
H16B-TEH-2L-M40  
H16B-TEH-2L-PG21 
H16B-TEH-2L-PG29

螺纹 Thread  
M32

M40
PG21
PG29

不封底下壳 Housings, bulkhead mounting

螺纹 Thread 
---

---

---

型号 Type 
H16B-BK-4B 
带塑料盖 With plastic cover 
H16B-BK-4B-CV
带金属盖 With metal cover
H16B-BK-4B-MCV

重载连接器系列
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外壳部分 / Hoods & Housings Contents

16B 金属外壳 Metal Hoods & Housings 防护等级 Degree of protection： IP65

封底下壳 Housings, surface mounting

螺纹 Thread 
M25
2M25

PG21
2PG21

M25
2M25  
PG21
2PG21

M25
2M25  
PG21
2PG21

型号 Type
H16B-SF-4B-M25
H16B-SF-4B-2M25
H16B-SF-4B-PG21
H16B-SF-4B-2PG21
带塑料盖 With plastic cover 
H16B-SF-4B-CV-M25
H16B-SF-4B-CV-2M25
H16B-SF-4B-CV-PG21
H16B-SF-4B-CV-2PG21
带金属盖 With metal cover
H16B-SF-4B-MCV-M25
H16B-SF-4B-MCV-2M25  
H16B-SF-4B-MCV-PG21 
H16B-SF-4B-MCV-2PG21   

封底下壳 高结构 Housings, surface mounting, high construction

螺纹 Thread 
M25
2M32
PG21
2PG21
PG29
2PG29 

M32
2M32  
PG21
2PG21
PG29
2PG29 

M32
2M32 
PG21
2PG21 
PG29
2PG29 

型号 Type
H16B-SFH-4B-M32
H16B-SFH-4B-2M32
H16B-SFH-4B-PG21
H16B-SFH-4B-2PG21
H16B-SFH-4B-PG29
H16B-SFH-4B-2PG29
带塑料盖 With plastic cover
H16B-SFH-4B-CV-M32
H16B-SFH-4B-CV-2M32
H16B-SFH-4B-CV-PG21 
H16B-SFH-4B-CV-2PG21
H16B-SFH-4B-CV-PG29 
H16B-SFH-4B-CV-2PG29 
带金属盖 With metal cover 
H16B-SFH-4B-MCV-M32
H16B-SFH-4B-MCV-2M32   
H16B-SFH-4B-MCV-PG21
H16B-SFH-4B-MCV-2PG21
H16B-SFH-4B-MCV-PG29 
H16B-SFH-4B-MCV-2PG29   

描述
Applications

接线方式
Connect way

型号 
Type

金属盖 / 用于下壳   
For housings
金属盖 / 用于下壳 
For housings

H16B-MCV-2L.1S

H16B-MCV-2L.2S

防护盖 Protection covers, metal

描述
Applications

接线方式
Connect way

型号 
Type

金属盖 / 用于下壳   
For housings
金属盖 / 用于下壳 
For housings

H16B-MCV-4B/1 

H16B-MCV-4B/2 

防护盖 Protection covers, metal
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外壳部分 / Hoods & Housings Contents

24B 金属外壳 Metal Hoods & Housings 防护等级 Degree of protection： IP65

上壳 侧出线  Hoods, side entry

螺纹 Thread 
M25

M32
PG21

型号 Type 
H24B-SE-2B-M25 
H24B-SE-2B-M32  
H24B-SE-2B-PG21

上壳 侧出线 高结构 Hoods, side entry, high construction

飞线下壳 Housings, cable to cable

飞线下壳 高结构 Housings, cable to cable, high construction

型号 Type 
H24B-CCTH-1L-M32 
H24B-CCTH-1L-M40
H24B-CCTH-1L-PG21
H24B-CCTH-1L-PG29

螺纹 Thread  
M32

M40
PG21
PG29

螺纹 Thread 
M25

M32
PG21
PG29

型号 Type 
H24B-CCT-1L-M25
H24B-CCT-1L-M32 
H24B-CCT-1L-PG21 
H24B-CCT-1L-PG29

螺纹 Thread  
M25

M32
M40
PG21

PG29
PG36

型号 Type 
H24B-SEH-2B-M25 
H24B-SEH-2B-M32 
H24B-SEH-2B-M40
H24B-SEH-2B-PG21
H24B-SEH-2B-PG29
H24B-SEH-2B-PG36

上壳 顶出线  Hoods, top entry

型号 Type 
H24B-TE-2B-M25 
H24B-TE-2B-M32
H24B-TE-2B-PG21  
H24B-TE-2B-PG29

螺纹 Thread  
M25

M32
PG21
PG29

上壳 顶出线 高结构 Hoods, top entry, high construction

螺纹 Thread 
M32

M40
PG21
PG29
PG36

型号 Type 
H24B-TEH-2B-M32 
H24B-TEH-2B-M40 
H24B-TEH-2B-PG21
H24B-TEH-2B-PG29
H24B-TEH-2B-PG36
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封底下壳 高结构 Housings, surface mounting, high construction

螺纹 Thread 
M25
2M25

M40
2M40
PG21
2PG21 
PG29
2PG29

M32
2M32  
PG21
2PG21
PG29
2PG29 

M32
2M32 
PG21
2PG21
PG29
2PG29 

型号 Type
H24B-SFH-1L-M32
H24B-SFH-1L-2M32
H24B-SFH-1L-M40
H24B-SFH-1L-2M40
H24B-SFH-1L-PG21
H24B-SFH-1L-2PG21
H24B-SFH-1L-PG29
H24B-SFH-1L-2PG29
带塑料盖 With plastic cover
H24B-SFH-1L-CV-M32
H24B-SFH-1L-CV-2M32
H24B-SFH-1L-CV-PG21
H24B-SFH-1L-CV-2PG21
H24B-SFH-1L-CV-PG29
H24B-SFH-1L-CV-2PG29 
带金属盖 With metal cover 
H24B-SFH-1L-MCV-M32 
H24B-SFH-1L-MCV-2M32   
H24B-SFH-1L-MCV-PG21
H24B-SFH-1L-MCV-2PG21
H24B-SFH-1L-MCV-PG29 
H24B-SFH-1L-MCV-2PG29    

封底下壳 Housings, surface mounting

螺纹 Thread 
M25
2M25

PG21
2PG21

M25
2M25  
PG21
2PG21

M25
2M25  
PG21
2PG21

型号 Type
H24B-SF-1L-M25
H24B-SF-1L-2M25
H24B-SF-1L-PG21
H24B-SF-1L-2PG21
带塑料盖 With plastic cover 
H24B-SF-1L-CV-M25
H24B-SF-1L-CV-2M25
H24B-SF-1L-CV-PG21 
H24B-SF-1L-CV-2PG21 
带金属盖 With metal cover
H24B-SF-1L-MCV-M25
H24B-SF-1L-MCV-2M25   
H24B-SF-1L-MCV-PG21
H24B-SF-1L-MCV-2PG21  

外壳部分 / Hoods & Housings Contents

24B 金属外壳 Metal Hoods & Housings 防护等级 Degree of protection： IP65

不封底下壳 Housings, bulkhead mounting

螺纹 Thread 
---

---

---

型号 Type 
H24B-BK-1L 
带塑料盖 With plastic cover 
H24B-BK-1L-CV
带金属盖 With metal cover
H24B-BK-1L-MCV
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外壳部分 / Hoods & Housings Contents

24B 金属外壳 Metal Hoods & Housings 防护等级 Degree of protection： IP65

上壳 侧出线  Hoods, side entry

螺纹 Thread 
M25

M32
PG21

型号 Type 
H24B-SE-4B-M25  
H24B-SE-4B-M32  
H24B-SE-4B-PG21

上壳 侧出线 高结构  Hoods, side entry,high construction

型号 Type 
H24B-SEH-4B-M25 
H24B-SEH-4B-M32  
H24B-SEH-4B-M40   
H24B-SEH-4B-PG21
H24B-SEH-4B-PG29

螺纹 Thread  
M25

M32
M40
PG21

PG29

上壳 顶出线  Hoods, top entry

螺纹 Thread 
M25

M32
PG21
PG29

型号 Type 
H24B-TE-4B-M25 
H24B-TE-4B-M32 
H24B-TE-4B-PG21
H24B-TE-4B-PG29

上壳 顶出线 高结构 Hoods, top entry, high construction

螺纹 Thread 
M32
M40

PG21
PG29
2M25
2M32
2PG16
2PG21
2PG29

型号 Type
H24B-TEH-4B-M32
H24B-TEH-4B-M40
H24B-TEH-4B-PG21
H24B-TEH-4B-PG29 
H24B-TEH-4B-2M25  
H24B-TEH-4B-2M32
H24B-TEH-4B-2PG16 
H24B-TEH-4B-2PG21  
H24B-TEH-4B-2PG29 

不封底下壳 Housings, bulkhead mounting

螺纹 Thread 
---

型号 Type 
H24B-BK-2L   

封底下壳 Housings, surface mounting

螺纹 Thread 
M25

2M25
PG21
2PG21

型号 Type 
H24B-SF-2L-M25
H24B-SF-2L-2M25  
H24B-SF-2L-PG21  
H24B-SF-2L-2PG21
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外壳部分 / Hoods & Housings Contents

24B 金属外壳 Metal Hoods & Housings 防护等级 Degree of protection： IP65
封底下壳 高结构 Housings, surface mounting, high construction

飞线下壳 Housings, cable to cable

飞线下壳 高结构 Housings, cable to cable, high construction

型号 Type 
H24B-CCTH-2L-M32 
H24B-CCTH-2L-M40  
H24B-CCTH-2L-PG21 
H24B-CCTH-2L-PG29

螺纹 Thread  
M32

M40
PG21

PG29

塑料防护盖 4 卡扣 Protection covers, plastic

描述
Applications

接线方式
Connect way

型号 
Type

用于上壳                      H24B-CV-4C 
For hoods

描述
Applications

接线方式
Connect way

型号 
Type

塑料盖 / 用于飞线下壳
For Housings,cable to cable

塑料盖 / 用于不封底 , 封底下
壳 For housing,bulkhead/
surface mounting

H24B-CV-4B/1

H24B-CV-4B/2 

塑料防护盖 Protection covers, plastic

型号 Type
H24B-SFH-2L-M32
H24B-SFH-2L-2M32 
H24B-SFH-2L-M40 
H24B-SFH-2L-2M40  
H24B-SFH-2L-PG21  
H24B-SFH-2L-2PG21  
H24B-SFH-2L-PG29 
H24B-SFH-2L-2PG29

螺纹 Thread 
M32

2M32
M40
2M40
PG21
2PG21
PG29
2PG29

螺纹 Thread  
M25
M32
PG21
PG29

型号 Type 
H24B-CCT-2L-M25      
H24B-CCT-2L-M32
H24B-CCT-2L-PG21
H24B-CCT-2L-PG29
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外壳部分 / Hoods & Housings Contents

24B 金属外壳 Metal Hoods & Housings 防护等级 Degree of protection： IP65

上壳 侧出线 Hoods, side entry

螺纹 Thread  
M25
M32
PG21

型号 Type 
H24B-SE-2L-M25      
H24B-SE-2L-M32
H24B-SE-2L-PG21

上壳 侧出线 高结构 Hoods, side entry, high construction

型号 Type 
H24B-SEH-2L-M32  
H24B-SEH-2L-M40 
H24B-SEH-2L-PG21 
H24B-SEH-2L-PG29

螺纹 Thread  
M32

M40
PG21
PG29

上壳 顶出线  Hoods, top  entry

上壳 顶出线 高结构 Hoods, top entry, high construction

型号 Type 
H24B-TEH-2L-M32 
H24B-TEH-2L-M40  
H24B-TEH-2L-PG21 
H24B-TEH-2L-PG29

螺纹 Thread  
M32

M40
PG21
PG29

不封底下壳 Housings, bulkhead mounting

螺纹 Thread 
---

---

---

型号 Type 
H24B-BK-4B
带塑料盖 With plastic cover 
H24B-BK-4B-CV
带金属盖 With metal cover
H24B-BK-4B-MCV

型号 Type 
H24B-TE-2L-M25     
H24B-TE-2L-M32 
H24B-TE-2L-PG21
H24B-TE-2L-PG29

螺纹 Thread  
M25
M32
PG21
PG29

142 45
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外壳部分 / Hoods & Housings Contents

24B 金属外壳 Metal Hoods & Housings 防护等级 Degree of protection： IP65

封底下壳 Housings, surface mounting

螺纹 Thread 
M25
2M25
PG21
2PG21

M25
2M25 
PG21
2PG21

M25
2M25 
PG21
2PG21

型号 Type
H24B-SF-4B-M25
H24B-SF-4B-2M25
H24B-SF-4B-PG21
H24B-SF-4B-2PG21
带塑料盖 With plastic cover 
H24B-SF-4B-CV-M25
H24B-SF-4B-CV-2M25
H24B-SF-4B-CV-PG21
H24B-SF-4B-CV-2PG21 
带金属盖 With metal cover
H24B-SF-4B-MCV-M25
H24B-SF-4B-MCV-2M25  
H24B-SF-4B-MCV-PG21
H24B-SF-4B-MCV-2PG21

封底下壳 高结构 Housings, surface mounting, high construction

螺纹 Thread 
M32
2M32
2M40
PG21
2PG21
PG29
2PG29

M32
2M32
2M40
PG21
2PG21
PG29
2PG29

M32
2M32
2M40
PG21
2PG21
PG29
2PG29

型号 Type
H24B-SFH-4B-M32
H24B-SFH-4B-2M32
H24B-SFH-4B-2M40
H24B-SFH-4B-PG21
H24B-SFH-4B-2PG21
H24B-SFH-4B-PG29
H24B-SFH-4B-2PG29
带塑料盖 With plastic cover
H24B-SFH-4B-CV-M32
H24B-SFH-4B-CV-2M32
H24B-SFH-4B-CV-2M40
H24B-SFH-4B-CV-PG21 
H24B-SFH-4B-CV-2PG21
H24B-SFH-4B-CV-PG29
H24B-SFH-4B-CV-2PG29
带金属盖 With metal cover 
H24B-SFH-4B-MCV-M32
H24B-SFH-4B-MCV-2M32  
H24B-SFH-4B-MCV-2M40
H24B-SFH-4B-MCV-PG21
H24B-SFH-4B-MCV-2PG21 
H24B-SFH-4B-MCV-PG29    
H24B-SFH-4B-MCV-2PG29

描述
Applications

接线方式
Connect way

型号 
Type

防护金属盖 / 用于上壳   
For housings
防护金属盖 / 用于上壳 
For housings

H24B-MCV-2L.1S

H24B-MCV-2L.2S

防护盖 Protection covers, metal

描述
Applications

接线方式
Connect way

型号 
Type

防护金属盖 / 用于上壳   
For housings
防护金属盖 / 用于上壳 
For housings

H24B-MCV-4B/1 

H24B-MCV-4B/2 

防护盖 Protection covers, metal

1455 6
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封底下壳 Housings, surface mounting

螺纹 Thread 
M32
2M32
M40
2M40
M50
PG29 
2PG29
PG36
2PG36

M32
2M32  
M40
2M40
PG29
2PG29 
PG36
2PG36

M32
2M32
M40
2M40
PG29
2PG29 
PG36
2PG36

型号 Type
H32B-SF-1L-M32
H32B-SF-1L-2M32
H32B-SF-1L-M40
H32B-SF-1L-2M40
H32B-SF-1L-M50
H32B-SF-1L-PG29
H32B-SF-1L-2PG29
H32B-SF-1L-PG36
H32B-SF-1L-2PG36
带塑料盖 With plastic cover
H32B-SF-1L-CV-M32
H32B-SF-1L-CV-2M32
H32B-SF-1L-CV-M40
H32B-SF-1L-CV-2M40
H32B-SF-1L-CV-PG29
H32B-SF-1L-CV-2PG29
H32B-SF-1L-CV-PG36
H32B-SF-1L-CV-2PG36
带金属盖 With metal cover 
H32B-SF-1L-MCV-M32
H32B-SF-1L-MCV-2M32  
H32B-SF-1L-MCV-M40
H32B-SF-1L-MCV-2M40
H32B-SF-1L-MCV-PG29  
H32B-SF-1L-MCV-2PG29   
H32B-SF-1L-MCV-PG36  
H32B-SF-1L-MCV-2PG36

外壳部分 / Hoods & Housings Contents

32B 金属外壳 Metal Hoods & Housings 防护等级 Degree of protection： IP65

不封底下壳 Housings, bulkhead mounting

螺纹 Thread 
---

---

---

型号 Type 
H32B-BK-1L 
带塑料盖 With plastic cover 
H32B-BK-1L-CV
带金属盖 With metal cover
H32B-BK-1L-MCV

上壳 侧出线  Hoods, side entry

螺纹 Thread  
M32

M40
M50
PG29

PG36
PG42

型号 Type 
H32B-SE-2B-M32 
H32B-SE-2B-M40  
H32B-SE-2B-M50 
H32B-SE-2B-PG29
H32B-SE-2B-PG36
H32B-SE-2B-PG42

上壳 顶出线  Hoods, top  entry

螺纹 Thread  
M32

M40
M50
PG29

PG36
PG42

型号 Type 
H32B-TE-2B-M32 
H32B-TE-2B-M40
H32B-TE-2B-M50 
H32B-TE-2B-PG29
H32B-TE-2B-PG36
H32B-TE-2B-PG42
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外壳部分 / Hoods & Housings Contents

32B 金属外壳 Metal Hoods & Housings 防护等级 Degree of protection： IP65
上壳 侧出线  Hoods, side entry

螺纹 Thread 
M32

M40
M50
PG29
PG36
PG42
G2

型号 Type
H32B-SE-4B-M32
H32B-SE-4B-M40  
H32B-SE-4B-PG21 
H32B-SE-4B-PG29  
H32B-SE-4B-PG36   
H32B-SE-4B-PG42 
H32B-SE-4B-G2

上壳 顶出线  Hoods, top entry

螺纹 Thread  
M32

M40
M50
PG29

PG36
PG42

型号 Type 
H32B-TE-4B-M32 
H32B-TE-4B-M40  
H32B-TE-4B-M50 
H32B-TE-4B-PG29
H32B-TE-4B-PG36
H32B-TE-4B-PG42

不封底下壳 Housings, bulkhead mounting

螺纹 Thread 
---

型号 Type 
H32B-BK-2L   

封底下壳 Housings, surface mounting

螺纹 Thread 
M32
2M32
M40
2M40
M50
PG29 
2PG29
PG36
2PG36
PG42
2PG42

型号 Type
H32B-SF-2L-M32
H32B-SF-2L-2M32
H32B-SF-2L-M40
H32B-SF-2L-2M40
H32B-SF-2L-M50
H32B-SF-2L-PG29 
H32B-SF-2L-2PG29 
H32B-SF-2L-PG36
H32B-SF-2L-2PG36 
H32B-SF-2L-PG42 
H32B-SF-2L-2PG42

飞线下壳 Housings, cable to cable

螺纹 Thread  
M32

M40
M50
PG29

PG36
PG42

型号 Type 
H32B-CCT-2L-M32
H32B-CCT-2L-M40 
H32B-CCT-2L-M50 
H32B-CCT-2L-PG29 
H32B-CCT-2L-PG36 
H32B-CCT-2L-PG42

防护盖 Protection covers, metal

螺纹 Thread 
---

型号 Type 
H32B-MCV-4B/2   
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外壳部分 / Hoods & Housings Contents

32B 金属外壳 Metal Hoods & Housings 防护等级 Degree of protection： IP65
防护盖 Protection covers, metal

螺纹 Thread  
---

型号 Type 
H32B-MCV-2L.1S

不封底下壳 Housings, bulkhead mounting

螺纹 Thread 
---

---

---

型号 Type 
H32B-BK-4B
带塑料盖 With plastic cover 
H32B-BK-4B-CV
带金属盖 With metal cover
H32B-BK-4B-MCV

封底下壳 Housings, surface mounting

螺纹 Thread 
M32
2M32
M40
2M40
PG29
2PG29 
PG36
2PG36
PG42

型号 Type
H32B-SF-4B-M32
H32B-SF-4B-2M32 
H32B-SF-4B-M40
H32B-SF-4B-2M40
H32B-SF-4B-PG29
H32B-SF-4B-2PG29 
H32B-SF-4B-PG36 
H32B-SF-4B-2PG36
H32B-SF-4B-PG42 

上壳 侧出线  Hoods, side entry

螺纹 Thread 
M32

PG29

型号 Type 
H32B-SE-2L-M32   
H32B-SE-2L-PG29  

上壳 侧出线  Hoods, side entry

螺纹 Thread 
M32
M40
M50
PG29
PG36
PG42 

型号 Type
H32B-TE-2L-M32
H32B-TE-2L-M40  
H32B-TE-2L-M50 
H32B-TE-2L-M50 
H32B-TE-2L-PG36 
H32B-TE-2L-PG42 
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外壳部分 / Hoods & Housings Contents

48B 金属外壳 Metal Hoods & Housings 防护等级 Degree of protection： IP65
上壳 侧出线  Hoods, side entry

螺纹 Thread 
M32
M40
M50
PG29
PG36
PG42 

型号 Type
H48B-SE-2B-M32 
H48B-SE-2B-M40   
H48B-SE-2B-M50 
H48B-SE-2B-PG29  
H48B-SE-2B-PG36 
H48B-SE-2B-PG42 

上壳 顶出线  Hoods, top entry

螺纹 Thread 
M32
M40
M50
PG29
PG36
PG42 

型号 Type
H48B-TE-2B-M32 
H48B-TE-2B-M40   
H48B-TE-2B-M50 
H48B-TE-2B-PG29
H48B-TE-2B-PG36 
H48B-TE-2B-PG42

不封底下壳 Housings, bulkhead mounting

螺纹 Thread 
---

---

---

型号 Type 
H48B-BK-1L
带塑料盖 With plastic cover 
H48B-BK-1L-CV
带金属盖 With metal cover
H48B-BK-1L-MCV

封底下壳 Housings, surface mounting

型号 Type
H48B-SF-1L-M32
H48B-SF-1L-2M32
H48B-SF-1L-M40
H48B-SF-1L-2M40
H48B-SF-1L-M50
H48B-SF-1L-2M50
H48B-SF-1L-PG29
H48B-SF-1L-2PG29
H48B-SF-1L-PG36
H48B-SF-1L-2PG36
带塑料盖 With plastic cover
H48B-SF-1L-CV-M32
H48B-SF-1L-CV-2M32
H48B-SF-1L-CV-M40
H48B-SF-1L-CV-2M40
H48B-SF-1L-CV-PG29
H48B-SF-1L-CV-2PG29
H48B-SF-1L-CV-PG36
H48B-SF-1L-CV-2PG36 
带金属盖 With metal cover
H48B-SF-1L-MCV-M32  
H48B-SF-1L-MCV-2M32 
H48B-SF-1L-MCV-M40
H48B-SF-1L-MCV-2M40 
H48B-SF-1L-MCV-PG29   
H48B-SF-1L-MCV-2PG29 
H48B-SF-1L-MCV-PG36 
H48B-SF-1L-MCV-2PG36

螺纹 Thread 
M32
2M32
M40
2M40
M50
2M50
PG29 
2PG29
PG36
2PG36

M32
2M32  
M40
2M40
PG29
2PG29 
PG36
2PG36

M32
2M32
M40
2M40
PG29
2PG29 
PG36
2PG36
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冷插针部分 / Cold Pin Part

5A 冷压接插针 ( 适用于 HM,EMC-008,D-SUB, 插芯 )  
5A Crimp contacts (for HM,EMC-008,D-SUB, inserts)
接触电阻≤ 3Ω Contact resistance ≤ 3mΩ

公 Male
CSSM-0.25
CSSM-0.33
CSSM-0.52
CSSM-0.82
 
CSGM-0.25
CSGM-0.33
CSGM-0.52
CSGM-0.82 

母 Female
CSSF-0.25
CSSF-0.33
CSSF-0.52
CSSF-0.82
 
CSGF-0.25
CSGF-0.33
CSGF-0.52
CSGF-0.82 

镀银
silver plated

镀金
gold plated

接触电阻≤ 3mΩ Contact resistance ≤ 3mΩ

公 Male
CDSM-0.37
CDSM-0.5 
CDSM-0.75
CDSM-1.0 
CDSM-1.5 
CDSM-2.5

CDGM-0.37
CDGM-0.5
CDGM-0.75
CDGM-1.0
CDGM-1.5
CDGM-2.5 

母 Female
CDSF-0.37 
CDSF-0.5 
CDSF-0.75 
CDSF-1.0 
CDSF-1.5 
CDSF-2.5

CDGF-0.37
CDGF-0.5 
CDGF-0.75
CDGF-1.0
CDGF-1.5
CDGF-2.5

镀银
silver plated

镀金
gold plated

10A 冷压接插针 ( 适用于 HD,HDD,HM,HK,HQ 插芯 )
10A Crimp contacts (for HD,HDD,HM,HK,HQ inserts)

接触电阻≤ 3mΩ Contact resistance ≤ 3mΩ

公 Male
CDSM-0.37B
CDSM-0.5B
CDSM-0.75B
CDSM-1.0B 
CDSM-1.5B 
CDSM-2.5B

CDGM-0.37B
CDGM-0.5B
CDGM-0.75B
CDGM-1.0B
CDGM-1.5B
CDGM-2.5B

母 Female
CDSF-0.37B  
CDSF-0.5B 
CDSF-0.75B 
CDSF-1.0B
CDSF-1.5B 
CDSF-2.5B

CDGF-0.37B
CDGF-0.5B 
CDGF-0.75B
CDGF-1.0B
CDGF-1.5B
CDGF-2.5B

镀银
silver plated

镀金
gold plated

10A 压簧冷压接插针 , 带两爪支撑 ( 适用于 HD,HDD,HM,HK,HQ 插芯 )
10A take two claws support (for HD,HDD,HM,HK,HQ inserts)
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冷插针部分 / Cold Pin Part

接触电阻≤ 3mΩ Contact resistance ≤ 3mΩ

公 Male
CDSM-0.37
CDSM-0.5 
CDSM-0.75
CDSM-1.0 
CDSM-1.5 
CDSM-2.5

CDGM-0.37
CDGM-0.5
CDGM-0.75
CDGM-1.0
CDGM-1.5
CDGM-2.5 

母 Female
CDSF-0.37 
CDSF-0.5 
CDSF-0.75 
CDSF-1.0 
CDSF-1.5 
CDSF-2.5

CDGF-0.37
CDGF-0.5 
CDGF-0.75
CDGF-1.0
CDGF-1.5
CDGF-2.5

镀银
silver plated

镀金
gold plated

10A 冷压接插针 ( 适用于 HD,HDD,HM,HK,HQ 插芯 )
10A Crimp contacts (for HD,HDD,HM,HK,HQ inserts)

接触电阻≤ 1mΩ Contact resistance ≤ 1mΩ

公 Male 
CESM-0.37
CESM-0.5 
CESM-0.75
CESM-1.0
CESM-1.5 
CESM-2.5 
CESM-3.0 
CESM-4.0

CEGM-0.37
CEGM-0.5
CEGM-0.75
CEGM-1.0
CEGM-1.5
CEGM-2.5
CEGM-4.0

公 Male 
CESF-0.37
CESF-0.5 
CESF-0.75
CESF-1.0
CESF-1.5
CESF-2.5 
CESF-3.0
CESF-4.0

CEGF-0.37
CEGF-0.5
CEGF-0.75
CEGF-1.0
CEGF-1.5
CEGF-2.5
CEGF-4.0

16A 冷压接插针 ( 适用于 HA,HE,HEE,HM,HK 插芯 ) 
16A Crimp contacts (for HA,HE,HEE,HM,HK inserts)

接触电阻≤ 1mΩ Contact resistance ≤ 1mΩ

公 Male 
CESM-0.37
CESM-0.5 
CESM-0.75
CESM-1.0
CESM-1.5 
CESM-2.5 
CESM-3.0 
CESM-4.0

CEGM-0.37
CEGM-0.5
CEGM-0.75
CEGM-1.0
CEGM-1.5
CEGM-2.5
CEGM-4.0

公 Male 
CESF-0.37G
CESF-0.5G 
CESF-0.75G
CESF-1.0G
CESF-1.5G
CESF-2.5G 
CESF-3.0G
CESF-4.0G

CEGF-0.37G
CEGF-0.5G
CEGF-0.75G
CEGF-1.0G
CEGF-1.5G
CEGF-2.5G
CEGF-4.0G

16A 冷压接插针 ( 采用冠簧接触 )( 适用于 HA,HE,HEE,HM,HK)
16A Crimp contacts (with crown contact) (for HA,HE,HEE,HM,HK inserts)

镀银
silver plated

镀金
gold plated

镀银
silver plated

镀金
gold plated
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冷插针部分 / Cold Pin Part

接触电阻≤ 0.3mΩ Contact resistance ≤ 0.3mΩ

公 Male
CCSM-1.5
CCSM-2.5 
CCSM-4.0
CCSM-6.0 
CCSM-10.0 

CCGM-1.5
CCGM-2.5
CCGM-4.0
CCGM-6.0
CCGM-10.0

母 Female
CCSF-1.5 
CCSF-2.5 
CCSF-4.0 
CCSF-6.0 
CCSF-10.0

CCGF-1.5
CCGF-2.5 
CCGF-4.0
CCGF-6.0
CCGF-10.0

镀银
silver plated

镀金
gold plated

40A 冷压接插针 ( 适用于 HM,HK 等插芯 ) 
40A Crimp contacts (for HM,HK inserts)

接触电阻≤ 0.5mΩ Contact resistance ≤ 0.5mΩ

公 Male
CKSM70-10
CKSM70-16
CKSM70-25

母 Female
CKSF70-10 
CKSF70-16 
CKSF70-25 

镀银
silver plated

70A 冷压接插针 ( 适用于 HM 等插芯 )
70A Crimp contacts (for HM inserts)

接触电阻≤ 0.3mΩ Contact resistance ≤ 0.3mΩ

公 Male
CKSM-10
CKSM-16 
CKSM-25
CKSM-35

母 Female
CKSF-10G 
CKSF-16G 
CKSF-25G
CKSF-35G 
开槽结构 Slot structure
CKSF-10
CKSF-16
CKSF-25
CKSF-35

镀银
silver plated

100A 冷压接插针 ( 采用冠簧接触 )( 适用于 HM,HK 插芯 ) 
100A Crimp contacts (with crown contact) (for HM,HK inserts)
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冷插针部分 / Cold Pin Part

接触电阻≤ 0.3mΩ Contact resistance ≤ 0.3mΩ

公 Male
CHSM200-25
CHSM200-35 
CHSM200-50
CHSM200-70

母 Female
CHSF200-25
CHSF200-35
CHSF200-50 
CHSF200-70

镀银
silver plated

200A 冷压接插针 ( 适用于 HM 插芯 ) 
200A Crimp contacts (for HM inserts)

线规 (mm²)Wire gauge(mm²)

1.0
1.5
2.5

型号 Designation
CESM-1.0R 
CESM-1.5R 
CESM-2.5R 

镀银
silver plated

保险延迟针
Relay contact

22.8
7.5

Φ
4.
5 Φ2.5
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